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布 ー
こんにちは！ 14:30 ~ 14:40 しょっきり

子供の時、 父が近所中響き渡 が土俵上で始まります、 しょ

る声で「鬼は～外！福は～う つきりとは、 2人の力士が相

ち！！」と豆まきをしてくれる 撲の禁じ手を実際に行い 、

のがとて も姥しかっだ林亜由 面白可笑しく解説してくれる

美です。 琶は部屋中豆だらけに
なることなんか気にしません 観られないので、 とても責重な体験をしました！

でしたよね。 同日かだってもそ 15:00~16:30パーティが開催されます。 すっかり扁

こら辺から豆が出てきて、 嬉し が無くなった、 荒磯親方。 今後は、 後任の指導にまわ

かっだことを懐かしく思います口

さて、2月といえばバしンタインデー！いつも友チ
ョコオンリ ーの息子に彼女ができて、 今年は本命チ
ョコか！ ？と、 ひそかに楽しみにしている母です（笑） 。

ということで、 今月もおしどり通信スタートです！

断 9梵9fさせていただ

ここからはオットにバトン
タ ッチ！すすす林公士郎で
す！ 。 1月28日玉飛鳥関の
断髪＆荒磯親方就任式に行っ
てきました！ ！玉飛鳥関を知
らない方も 、 多いと思います
ので、 まずはご紹介。 出身は一
愛知県•最裔位は、 西前頭9枚目 、 凄いのは、 幕下
と十両を7回も行ったり来たりした苦労人力士です。

因みに、 十両は給料が100万円位出ますが、 幕下
はゼロです（汗） 。 場所は両国国技館、 出席者は、 約
450人位、 司会は、 NHKアナウンサーです。

12:00~14:30、 1人づつ、 雷に
ハサミをいれていき ます。人数も

ものです。 普段の相撲では、

り、 強い力士を育成して下さいねぇ～！
余談ですが 、 断髪式で知り合いの社会保険労務士

の先生にばったり再会！話をしたら 、 なんと今回、 私
がお誘い頂いた社長と同級生ということではないです
か！世の中は狭いですねぇ～（笑）！ということで貴里
な体験をさせていた だいた社長に感謝です！

棘B�切1野先生をご紹介し

『Ti互=-.:::
”’

今日は、 （株） B l i aの代表・
内野先生をご紹介しま丸（訓Blia

さんは、 入閻市で「GENKINEXT

入閻下藤沢」という介護予防のデ
イサーピスを経営しています。 そ
してそして、 内野先生といったら、

写真にもあるようにゴッドハンド（笑） ！実は先生は
凄腕のカイロプラクターでもあるのです口 内野先生に
出会うまでは、 近所の冶療院で2時間以上マッサージ
を受けていたオットが、 初めて先生のところに行っだ
時「50 分でウソみだいに良くなっだ！」 といって軽
やかに帰ってきましだ口 また、 私が足を挫いて歩けな
かっだ時も、 肉野先生の治療にかかるとナント5日
目には走れるようになり2週閻後のハーフマラソン

多いので時間がかかります。 順 も完走しましだ！！とにかくスゴイです！ （けど、1すが
番は、 先ずは一般の出席者から。 の時はちょっと痛いですけイジョのI」1声））。
続いて親族→力士と続き 、 最後 扁こりや痛みから解放されたい！という方、 ぜひ
に親方がハサミを入れて終了 。 内野先生に相談してみてくださいね口 1奴メです！
Wのニュースでは、 親方だけで

すねぇ～。 何と・・・カ士の最後に同じ一 門の新横綱稀
勢の里が出席！その事がNHKの夜のニュースで放
映されてました！

うち這術センター

埼玉県鶴ヶ島市太田ヶ谷902

予約はコチラ→ 049-285-3469

http:/ /creamgarden.net/outline.html 
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

2月といえば立春、 暦の上では春を迎えますが、 まだまだ寒い日が続きます。
風邪などひかないように、 ご自愛くださいませ。

掲載内容に関してこ不明点等あれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。
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2017年2月号

■クレジットカ ー ド利用による
国税の納付開始

■最高120万円が支給される
65歳超雇用推進助成金

■事業承継の準備状況
■ ICTを活用した新商品・

サー ビスヘの取組状況

■～編集後記～
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市脇田本町11-1 川越シティビル7F

TEL : 049-249-0222/FAX: 049-249-0220 
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瓢霧情報 2017年2月号

細かすぎて

かし力納贈今
なて 1 付与度

みドは税の
よ利 の
う用

7レジット
カ ー ド

ですわ

クレジットカード祠用による
国親の饒付開始

,.......................................................................................................................................... ..............................................................■ 

平成28年度税制改正により、 国税の納付にクレジットカード
が利用できることとなりました。 利用の開始は平成29年1 月 4

日以降、 手続きは専用サイトで行います。

,．璽
クレジットカ ー ドが利用できる国税の種類は、 次ページの

とおりです。 納付手続きは、 パソコンやスマートフォン、 タ
ブレット等の端末を利用して、 インタ ーネット上にある次の
サイトで行います。

0国税クレジットカードお支払サイト

https://kokuzei.noufu.jp 
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陀手鵬綱9：：ご涵童を
このクレジットカ ー ドによる国税の納付については、 税目ご

とに手続きを行うことになりますが、 各納付税額に応じた決済
手数料がかかります。 決済手数料は、 次ページのとおりです。
また、 支払回数を一括ではなく、 分割払い又はリボ払いにされ
た場合には、 各カ ー ド会社が定める手数料が別途発生する場合
もあります。

�3つの鶴付方滋を比載
納付方法のうち最終的に金融機関等の口座から引落される、

クレジットカ ー ド、 口座振替、 ダイレクト納付の3つのケース
別に比較した表は、 次のとおりです。

納付方法1 クレジットカード I 口座振替 | ダイレクト納付

事前準傭 なし 税務署へ事前届出等が必要

手続きの 都度、専用サイトで 原則開始時の 都度、 e-Taxサイト
納付手続き み、以降自動 で納付手続き頻度

（専用パスワード不妻） 織綿 （専用パスワード必要）

引落日 カード会社引落し日 口座撮替日 手統日か指定日

手数料 決済手数料等が必要 不要

クレジットカ ー ドの利用は決済手数料がかかるものの、 金融
機関等へ出向くことなく、 基本的には24時間いつでも納付手続
きが可能です。 決済手数料は上記サイトで試算することもでき
るため、 どの程度手数料を負担するのか確認した上で、 クレ
ジットカ ー ドの利用が自身にとって有益かどうか、 検討なさる
とよいのではないでしょうか。

1"MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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鵬鶴情輻2017年2月号

0クレジットカー ド納付が可能な税目（国税）

クレジットカード納付が可能な主な税目（本税、 附帯税（加算税、 延滞税等））は、 次のと
おり。

・ 申告所得税及び復興特別所得税
・ 消費税及び地方消費税
・ 法人税（連結納税を含む）
・ 地方法人税（連結納税を含む）
・ 相続税
． 贈与税
• 源泉所得税及び復興特別所得税（告知分のみ）
• 源泉所得税（告知分のみ）
． 申告所得税
・ 復興特別法人税（連結納税を含む）
・ 消費税
・ 登録免許税（告知分のみ）
・ 自動車重量税（告知分のみ）
• 印紙税

（注） 1 「告知分」とは、国税通剛法第36条の規定により、税務暑長が行う納税の告知を指します。
2 印紙を貼り付けて納付するなど、納付書を添えて納付されない税目は除きます。なお、頴泉所得税

及び復興特別所得税（告知分以外）、漏泉所得税（告知分以外）は、平成29年6月から開始予定。

国税庁作成「クレジットカード納付の0ぃ」 よ り

0地方税とのクレジットカー ド納付対比表

| 国税 I 東京椰地方
税 i-：;；

より

'| 大阪府

利用可能な税目 主に上記税目 自動車税、個人事業 自動車税、個 自動車税
税、不動産取得税、 人事業税、不 （納税通知
固定資産税（償却資 動産取得税、 書又は督促
産含む） ．都市計画 他 状によるも
税 (23区内のみ）他 の）

利用可能限度額 1. 000万円未満 100万円未満 1,000万円未満
（ただし、いずれも利用する
クレジットカードの決済可能
限度額以下（決済手数料を含
む））
利用可能なクレジットカード Visa、Mastercard、JCB、American Express、 Diners Club、TS CUBIC CARD

決済手数料（消費税別） 納付税額1 万円まで76円
以後1 万円を超えるごと
に76円を加算

納税証明書の発行に要する期 支払手続き完了後、3週
間 間程度

�MyKomon 

納付税額1万円まで73円 300円／1件
以後1万円を超えるごとに73円を加算

支払手続き完了後、2週間程度

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

https://some-rize.jp/埼玉県川越市脇田本町11-1 川越シティビル7F
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労霧情報2017年2月号

最富120万円が支綸される
65歳趨雇JI推進助成金

例年、 雇用関係の助成金の大幅な改正は4 月 に行われますが、 今年度は9 月
から開かれていた臨時国会において、 助成金に関する補正予算が組まれたことを受け、 助成金の
新設・見直しが行われました。 今回はその中から中小企業を中心に活用が期待される、 65歳超雇
用推進助成金についてとり上げましょう。

■..................................................................................................................................................................................................................................................................... .. 

モ蝿状の定年年欝の定め
対象となる企業の要件は、 ①から③の制度

を規定する際に経費を要した事業主であり、

高年齢者雇用安定法に基づき、 65歳未満の 支給申請日の前日において、 1年以上継続し

定年を定めている企業においては、 従業員本 て雇用している60歳以上の雇用保険被保険者
人が希望すれば原則として65歳まで継続して が1人以上いることとなっています。

働くことのできる仕組みの導入が義務付けら この他にも細かな要件がありますので、 申

れています。 厚生労働省が実施した「平成27 請を検討される場合には必ず事前にご確認く

年就労条件総合調査」の結果によると、 定年 ださい。
を定めている企業は92.6％であり 一律定年

制を定めている企業のうち、 定年年齢が60歳
、

陀支給される馳咸金額
である企業が80.5%、 65歳である企業が

16. 1％となっています。 まだまだ多くの会社

が60歳定年としつつ、 再雇用制度等により65
歳まで働ける仕組みとしています。

陀支綸鰭象となる事●主の主な璽件
この現状を踏まえ、 今回の助成金では、 平

成28年10月19日以降に、 労働協約または就業
規則に、 次の①から③までのいずれかに該当

する新しい制度を定め、 実施した事業主に対

し、 その内容に応じた助成金が支給されます。

①旧定年年齢を上回る65歳以上への定年

引上げ

②定年の定めの廃止

③旧定年年齢および継続雇用年齢を上回

る66歳以上の継続雇用制度の導入

助成金額は、 導入する制度に応じてそれぞ

れ次の金額となり、 一時金として支給されま

す。

65歳への定年引上げ

66歳以上I\(/)定年弓l上↓抹たは
定年の定OO廃止
希望者全員を66歳から69歳ま
で継続雇用する制度の導入
希望者全員を70歳以上まで継
続雇用する制度舷菖入

100万円

120万円

60万円

80万円

なお、 定年引上げと継続雇用制度の導入を

合わせて実施した場合でも、 助成金額は定年
引上げを実施した際の金額となります。

最近は深刻な人材不足の状況となっていますが、 特に中小企業においては実質的に全従
業員が65歳まで雇用されているような状態が多いのではないかと思います。 今回の助成金
を活用して定年年齢の引上げを検討される場合は、 独立行政法人高齢・障害・求職者雇用
支援機構の都道府県支部にお尋ねください。

1"MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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匿轡情輯2017年2月号

事業承纏の準備状況

,.......................................................................................................................................... ..............................................................■ 

平成28年12月5日に中小企業庁より「事業承継ガイドライン」 （以下、 ガ
イドライン（※）） が発表されました。 ここではその結果から、 企業の事業承継の準備状況に関
するデータをご紹介します。

,70編代でも準●膏みは50％以下

数年後には団塊世代の経営者の年齢が70歳
代を超え、 多くの企業で事業承継の問題が現
実的なものとなってきます。 上記ガイドライ
ンから、 経営者の事業承継の準備状況をみる
と表1のとおりです。

【表1】法人経営者の年齢別事業承継の準備状況(%)

既に準備コU芯準現時点で現在は事
をしている 備する は準備をし業承継を

ていない 考えていな
ぃ

36.6 

ます。 また後継者が決定したら、 経営者とし
ての教育等も必要になります。 このように、
事業承継はすぐにできるものではなく、 早め
に準備することが重要です。

【表2】事業承継の準備内容 (1,187、 複数回答、 ％）
「 継者●●

一

ー r- _JL'’ 13,4

後継者を決定する
和喝＿用＿産濃理を行う
後艦者へ株や事業用資産を移転する
関係者と調整を行う
その他 I s.2

中小企業庁「「事業承継ガイドライン」」についてよOO成

50歳代
(60) 

11.7 30.0 25.0 '1 ガイドラインで讀翼を
同砿代

(1,115) 
一

ガイ ドラインでは、 早期の計画的な事業承
継の取組を促進するため、 60歳を準備着手の

70歳代
(368) 

15.2 4.6 目安としています。 そして、 事業承継に向け

中小企業庁「「事業承継ガイドライン」について」よ＂乍成

既に準備をしている割合は、 70歳代の経営
者が49.5％と最も高くなりました。 次いで、
80歳代以上が47.7％となりましたが、 いずれ
も50％に満たない結果になっています。

町事議承編の準●内喜I�
次に事業承継の準備内容をみると表2のと

おりです。 後継者を決定した割合が56.0％と
なりました。 ただし、 経営者が保有している
株式や資産の整理・移転、 関係者との調整な
どを行っている割合は、 50％未満となってい

（※）中小企業庁「事業承継ガイドライン」

た以下5つのステップの進め方や、 事業承継
の手法などを紹介しています。

1． 事業承継への準備の必要性認識
2 ． 経営状況等の把握
3． 経営改善
4． 事業承継計画策定・マッチング実施
5． 事業承継の実行

その他、 事業承継診断表や事業承継計画の
様式例も紹介しています。 今後、 事業承継を
考える経営者はもちろん、 現在準備中の方も
ガイ ドラインを確認し、 自社で参考になる部
分を取り入れてみてはいかがでしょうか。

中小企業庁が1位巨ぶりに見直しを行い発表した資料です。 表中の（）内の数字は回答者数です。 詳細は次のURLのペー

ジから確認いただけます。 http://www. chusho. meti. go. jp/zaimu/shoukei/2016/161205shoukei. htm 
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IT情 輻 2017年2月号

ICTを溺用した
額畜品 ・ サービスヘの取饂状況

国内市場が縮小してい く中で、 新しい取組を始める企業は少なくありませ
ん。 ここでは企業のI CTを活用した新たな商品・サー ビスの提供・ 販売状況をみていきます。

陀 小夷・ 瀧遍分野の割會が富い

総務省の 平成28年版情報通信 白 書 （※） か

ら、 企業のICTを活用した新たな商品 ・ サー

ビス （以下、 新商品等） の提供 ・ 販売 （以下、

提供等） 状況と今後の意向についてまとめ る
と、 表1のとおりです。

【表1】 ICTに係る商品 ・サービスの提供・ 販売状況
及び今後の意向 (620、 %）

小売・流通 （ネットシ3'yピング等）
環境・インフラ （スマー ビがッド、 スマー トシ
ティ、 スマー トホーム等）
金融・保険 （フィンヂ”等）

交通 （テレマティクス・ゴネクテ9ドカー等）

教育 償鳴教育サー巳ス等）

防災
医療9健康 （ウェアラブル機器を活用じた
仕⇒ヌー等）
エンタメ・コンテンツ・情報サービス

食•農業

現在 今後5年

11.6 12.3 

9.7 10.2 

7.7 9.2 

7.4 8.2 

7.3 8.2 

6.5 

5.8 

7.6 

6.4 

その他 1.5 1.8 
総務省「平成28年版情報通信白書」よ引乍成

現況では、 小売 ・ 流通分野で新商品等の提
供等をしている 企業の割合が高くなっていま

す。 次いで、 環境 ・ インフラ、 金融 ・ 保険分

野の割合が高くなっています。 今後5年の意

向をみると、 すべての分野で現在よりも割合
が高くなりました。 企業のICTを活用した新

商品等の提供等への取組意欲が感 じられます。

陀 ●糧圃の状況
次に業種別に、 ICTを活用した新商品等の

提供等を行う企業割合の高い分野をまとめ る

と、 表2のとおりです。

【表2】業種別ICTに係る商品・サービスの
提供・ 販売企業割合の高い分野 (%)

紐業 小売 ・ 流通 I[・ 交通
(129) 9.3 7.0 

エネルギー ・ インフラ 環境·インフラ 『― 防災
業 (134) 17.9 7.5 
商業・流通業 1「 小売 う 流通l［金融1保険

―

(103) 18.4 16. 5
情蜘晨信業 環境 ・ イ之22」「承売 ・ 流通

(129) 21. 7 20.9

7 サービス業 L 教育 ll 医療・健康
(78) 15.4 15.4

総務省「平成28年版情報通信白書」 よ引乍成

製造業と商業・流通業では、 小売 ・ 流通分
野の割合が最も高くなりました。 エネル

ギー ・ インフラ業と情報通信業は環境 ・ イン

フラ分野が、 サー ビス業では、 教育と医療 ・

健康分野の割合が最も高くなりました。

新たな取組を検討している企業は、 ここで取り上げたような分野やキー ワ ー ドなど も 、 材
料のひとつにされてはいかがでしょうか。

（※） 総務省 「平成28年版情報通信白書」
28年8月 に公開 された白書です。 こ こ で紹介したデークは 、 白書27ページ掲載の企業向けア ンケー ト調査に よ る ものです。

（） 内の数字は回答数となっています。 用語の詳細等は次のURLのページか ら確認いただけます。

http://www. soumu. go. jp/johotsusintokei/whitepaper/h28. html 
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今月 は、 個人の確定申告期限である と同時に、 3月 決算の会社 に あ っ て は、 年度最終時期で
す。 もれのな い よ う 処理を しま し ょ う 。

2017年3月

O l I 1 ． 国外財産調書 お 仕 事 備 忘 録
2 . 財産債務調書

゜ 3 . 確定 申告の税額の延納の届 出書
0 4 . 個人の青色申告の承認申請

0 5 . 所得税の更正の請求

0 6 . 入社式の準備 と 最終確認

平成27年度税制改正で財産及び債務の明細書が見直され、 「財産債務調書」 の提出が求め られる 制度が施行
されています。 これに よ り 、 従来の 「その年分の所得金額が2, 000万円超で ある こ と 」 に、 “かつ、 「その年の
1 2月 31 日に おいて有する財産の価額の合計額が3億円以上であ る こ と 、 又は、 同日において有する 国外転出をす
る場合の譲渡所得等の特例の対象資産の価額の合計額が1 億円以上である こ と 」

”

が加わ って います。 提出期限
は、 その年の翌年3月 1 5日です。

確定申告を提出し 、 その申告期限後に計算の誤 り 等がある場合について一定の場合には、 次の期間に限 り 、

誤った申告額の訂正を求める更正の請求ができます。
1 ． 平成23年1 2月2日より前に法定申台期限が到来する国税の場合

（ 1 ) 通常申告 ・ ・ ・ ・ 申告期限 (3月 15日） か ら 1 年以内
( 2 ) 還付申告 ・ ・ ・ ・ 提出日か ら 1 年以内

2 ． 平成23年1 2月2日以後に法定申告期限が到来する国税の場合
( 1 ) 通常申告 ・ ・ ・ ・ 申告期限 (3月 15日） か ら5年以内
( 2 ) 還付申告 ・ ・ ・ ・ 提出日か ら5年以内

6 . 入社式の準備 と 最終確認

いよいよ新入社員が入社します。 次の最終チ ェ ック リ ス トで準備のもれがないか ど うか確認しましょ う 。

◆式次第の作成、 挨拶する方への依頼などは済んでいますか？
●新入社員への運絡はできていますか？
◆記念撮影の準備はできていますかつ
◆歓迎会の準備、 進行打合せはできていますか？
◆オ リ エ ンテーシ ョ ンなどの準備はできていますか？
◆配付備品は整って いますか？
◆社会保険事務、 源泉徴収事務の準備はできていますか？
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確定 申告期限であ る と 同時に、 3月 決算会社は年度末

です。 ま た 、 4月 入社の準備等に追われ る 時期 で も あ り

ます。 もれのない よ う に ス ケ ジ ュ ールを立てま し ょ う 。 ＊
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1 日 曜 日 六曜 項 目 I 
1 ..: 水 大安：

2 •木：赤口r:::::: : : : : : ::::::: : : : : : ::::: :::: : : : : :::: :::: : : : : :::: : : : : : : : ::::::: : : : : : : :::::: : : : : : : : : ::::::::: : : : : : : ::: :::: : : : : : : : ::::::: : : : : : : ::::::::: :: 
3 ： 金 先勝 ：
・ ・ ・ ・ ・ ・ •: . . . . . . . . . . , . ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ？． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．
4 ： 土 友引 ：

9 9 9 • • • • ; • • • • • • • • • • i · • 9 9 . ． ． ． ． ． ：啓螢
'. .． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ”・・ ・ · • • • • • • • • • · • · ・ ・ ・· ・ ・ ・ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ・ ・ ・ ・ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5 ： 日 先負
· · • • · · · > · · · · · · · · · · l • · · · · · · · · · ❖ · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · • • · · • • · · · · · · · · · · • • • · · • • · · · · · · · · · · · · · · · · · • • · • · · · · · · • • · • • · • · · · · · · · · · · · • · • • • • · · · · · · · · · · • • · · • • • · · · · · · · · · · • • · · • • • · · · · · · · · · · · · · · • · • • • • • · · · · · · · · · · · · · · • • • · · · · · · · · · · • • · · • • · ·  

6 月
i仏滅

7 火 大安..... . . 、 .． . ． ． ． ． ． ． .. . ． ． .. ． ． ． ． ． ． .. ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． . ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． . ． ． ． .． ． ． ． . . . . . ． .. . ． . ． ． ． ． .． ． .． ． ． ． .． ． ． ． ． ． ． . .． ． ． ． ． ． ． .． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．. ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．. ． ． ．. ． ． ． . ． ． ． .. . ． .. . ． ． ． ． ． ．. ． ． . ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． . . ．． . ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． . ．
8 水 赤 口 9•

・・ ・ . . . . ヽ · · · · · · · · · · : · · · · · · · · · · s · · · · · · · · · · · · - - · · · · · · · · · · · · · · · - - · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

， ・ 木 先勝 ：
．．； • ；

●

●源泉所得税 ・住民税特別撮収分の納付 (2月分） ..… · •…
10 ： 金 ： 友弓［●一括有期事業開始届 （建設業） 届 出
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

1 1 ． 土 先負 ；
1 2 ・ 日 仏滅

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．  

13 ： 月 大安：
14 ： 火 赤 口 ：
． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．  

·確定申告の捷出期限 （所得税、 住民税） 、 所得税納付期限 （現金納付）
． ． ．． 

●国外財産調書 ・ 財産債務調書の提出期限
i●確定申告の税額の延納の届出期限

15  ： 水 先勝 ：●所得税の総収入金額報告書提出期限• • 
：●個人の青色申告の承認申請期限 (1 月 1 6 日 以降新規業務開始を除 く ）
●贈与税の申告の提出 ・ 納付期限

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

16 • 木 友引 ・

・ ・ ・ · · · · : · · · · · · · · · · , · · · · · · · · · · ,· · · · · · · · · · • • · · · · · · · · · · · · · · · • · • • • • · · · · · · · · · · • • · · · • • · · · · · · · · · · · · · · · . . · · · · · · · · · · • • · · · · · · · · · · · · · · · . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ・ ・ ・ ・ · · • · · · · • • · · · · · · · · · · · · · · · • • · · · · · · · · · · · · · · · • • · · ・・ ・ ... ・ ・ ・
17 ： 金 ， 先負 ．
． ． ． ． ． ． ．： ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・： ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1 8 ： 土 ： 仏滅 ：

1 9  日 大安

20 月 赤 口 ：各の日

21 ： 火 先勝：
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 

22 ； 水 友引 ；
. . . . . . . . ; . . . . . . . . . .  ; . . . . . . . . . . ,  

23 木 先負
24 ｀ 金 』仏滅^

． ．

： 
．．

．． 
：： 

．．．． 

：
． ． ．． ． ．

：： 
．．
： ：：： ．． ．． ．． 

25 ； 土 ： 大安 ：

・ ・ ・ ・ ・ ・ • > · · · · · · · · · · • · · · · · · · · · · ❖ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • · · • • • • • • • • • • · • • • · • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • · • • · · • • • • • • • • • • · • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

26 ： 日 赤 口 ：
・・・ ・ ・・ •: · • .． ． ．• . ． ． ． ． ． ． ． ．  ． ． ． ． ．
27 ： 月 先勝：
28 火 先負
· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · -· · · · · · · · · · · · - - · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · - - · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · - - · · · · · · · · · · · · · · . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  - . .  · · · · · · · · · · · · · - · · · · · · · · · · · · · · · · · · . .  · 

29 水 仏滅
30 : ＊ 大安 ：. . . . . . . :. . . . . . ... : . . . . . . . . . . 

1●●健康保険・・
・

厚生年金保険料の支払 ・・(2月分）．．．．．． ．．．．．．．． ．．．．．．．．

31 ： 金 靡 口 ：●個人事業の消費税確定 申告の提出期限、 納付期限 （現金納付）
: ：●有害物ば く 露作業報告書の提出

M MyKomon 税理士法人サム ・ ライズ 未来会計法人メ イキッ ト
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（ 
横山

小笠原

黒田

|faff 編集籟記
鬼9さとと~ ) 福はうち～B

?” .. ` 氏器閉品3謬唸猛戸和Iさ

最近では ［恵方巻］ という大さな海苔巻さを丸かい1一�喧！ ょ- ; 釘行事も流行 っ ていま叩ね。 こ頌恵方巻とい う名称

セ7ンイ レ7ンが売り 出すために付けたらしいです。
※諸説あ り
私が9』、さい ころるIさ、 か っ た匹。 最近始ま っ た気が
しま咋 ！ ！

～バレンタインテーの想い出 応幽- ]

小学生時代、 ＂ラスのセ〇 石田 中2Cil時、 友達同士で配り
子が何人かわさわさ自宅壱 合う( 1i.干ョコ）ため、 9 0個以
で届けてに来てくれたことが 上0和3干"I7

゜

77ィンを作り李
あり寺した。 しかし、 照れてし した ！ 前81Jでに問に合わ
まい、 ろくにお礼も言わす、 す、 当8学校に行く前に1乍
とっけない対応をしてしまい り、 出来立てホヤホヤのまま急
寺した。 こうして、 人生最初 いで登校 I 教室中和3干ッ7

゜

で最後のモテ期Iさあっけなく マ7ィン0匂いで溢れ、 顔が
終わりきした。 真っ赤になり寺した（笑）

手作りであげようと思い千ョ 外尾 ／＜レンタインテーの想い出につ
コレートを購入し、 湯せんで いて思い浮かlさないのですが、
溶かしたがうきくいかす。 。 前に勤めていた職場の先生の
再度千ョコを購入し湯せんし 奥饉からいただいたコストコで
たが、 容た，，メ。 。 千ョコを溶 買ってさた7ラス千ヅ7の入れ
力喝だけで、 大量消贄した 物の干ョコと膏とか赤の原色の
千ョコレート。 こ0時以来Iしレ lヤ9-，，IIームの四角い大さな

ンタインは買うことに決のて ケーキが印象的でした。 味lさい

ます('A) いのですが見た目が干ョット

中学時代に1さ全く縁のないイ 鈴木
バレンタインの千ョコなんて

ベントでしたが、 高校生にな
両手で数えられるくらいし

ると初〇徊セがでさた0で、
毎年楽しがなイベントでし

かもらったことlさないので、

た。 ただ、 私の彼セは別の高
もらうと纏しくてつい大事に

校だった0で、 友人が放課後
してし李い李す。 なのでいつ
も食べるとさは賞味期限が

に学校で貰っている0を見て
少し蓑ましく思っていた記憶

ギ,,ギリになってし寺います。
ギミチョコ I

があり寺す。
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相藉 9』＼孝一年生のとさに一庫た野口 | バレンタイン〒一の時期9さ、 〒 いただいたことがありました。Iゞートでは珍しいチョコレートが わさわさ自宅に寒て干ョコを渡並んでいて盛り上がりますね ) していたださました。 しかも好身近な仲問達に1さ、 当日会える さなセの子にいただいので、 す人に刀レゼントします。 毎年違 こくうれしかったです。 しかし、う人になってしまい李すが。 。 後8閻くと，，，ラスの子全員に家旋には美峰しい千ョコを選び 渡していたので、 すごく偏しいます ) （主に私が食べるので） 子だといういい思い出でした。選ぶ時は楽しいです（笑）

瀬III 中学生〇頃、 親友が先輩へ中元
父が、 会社0同饒からもらう 渡す干ョコレートを、 私の家義理千ョコをいつも楽し計に で一緒に作りきした I とんしていきした 1 ウイスキーボ なも0にするか、 作る前からンポンを食べてしきった時0 盛り上がり李したが、 結局親衝撃姑今でもよく覚えていま 友lさ先輩に渡すことが出来す。 ヽ •一

す•••との干ョコレートは計んぷんまり自分0素敵な工ヒ なで伸良く食べました。 今で‘Iードがなくて残念…。 も良い思い出です )

（布知らせ l

◆ 2 月 1 7 日 金曜 日

．

 

． 

．

 

． 

所内研修のため 、 終 日 留守番電話とさせて
頂きます。

P. (\
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